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Шановні жителі Слобожанської тери-
торіальної громади! Вітаємо вас з двома 
важливими Днями в історії нашої держа-
ви - з Днем Державного прапора та Днем 
Незалежності України!

Ці свята мають загальнодержавне значення як 
свята суспільної злагоди та миру, доброго єд-
нання людей в ім’я процвітання рідної України. 
Вже другий рік ці свята – не про веселощі та 
гучні святкування, а про самовідданість своїй 
державі, свободі, яка дістається ціною крові, 
про жерти та незліченно згублені життя.

Історія синьо-жовтого стяга триває уже по-
над сотню років. І саме сьогодні ми як ніколи 
розуміємо цінність нашого прапора, адже це 

символ нашої свободи, слави і відродження 
неньки України. Під прапором багато поколінь 
наших пращурів йшло до проголошення неза-
лежної  України. Під ним український народ 
увіковічнив ідею про свою державність та са-
мостійність. А вже 24 серпня 1991 року наша 
країна відновила історичну справедливість 
– здобула свою незалежність, стала вільною 
суверенною державою з прагненням у майбут-
ньому посісти гідне місце серед європейської 
родини з демократичними цінностями. 
24 серпня 2023 року минає півтора року від по-
чатку повномасштабного вторгнення росії на 
територію нашої країни. І сьогодні найбільше 
національне свято українці відзначають під 
звуки сирен, пострілів та вибухів, дехто в чу-
жих домівках та без рідних людей поруч.
Наша незалежна країна, наше виборене право 

на свободу, наші здобутки і переконання ста-
ли кісткою в горлі загарбників. Ми віримо, що 
українці й надалі боротимуться на всіх фрон-
тах, опиратимуться та перемагатимуть.
Бажаємо вам стійкості, сили духу, витримки і 
наснаги, сміливих мрій задля примноження 
здобутків та зміцнення української державнос-
ті. Майбутнє України залежить від кожного з 
нас, нашої націленості на боротьбу, патріотиз-
му та наполегливої праці. Нас не зламає жоден 
ворог, бо наша сила – в єдності!
Віримо в Збройні Сили України! Віримо в наш 
непереможний народ! Україна – вільна, само-
стійна і неподільна. Вона буде такою завжди!  

З повагою, 
селищний голова Іван Камінський та депутат-
ський корпус Слобожанської селищної ради
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ВІДЗНАЧЕННЯ ДНЯ ДЕРЖАВНОСТІ

Слобожанська територіальна громада разом з усією краї-
ною вдруге відзначила День Української Державності. 
Зокрема, офіційні заходи відбулися в селищі Слобожан-
ське та на приєднаних територіях. О 9:00 на майдані пе-
ред Слобожанським центром культурних послуг, де на 
флагштоку вже майорів синьо-жовтий прапор, спершу 
пролунав державний гімн. Після чого присутні, зокрема, 
заступниця селищного голови Олена Вергейчик, керів-
ники структурних підрозділів та комунальних закладів, 
протоієрей ПЦУ Сергій Крамаренко вшанували пам’ять 
загиблих внаслідок російської збройної агресії хвили-
ною мовчання. Завершився захід покладанням квітів до 
Пам’ятного знаку захисникам і захисницям України.
Цього ж дня українські прапори урочисто підняли і на 
інших адміністративних будівлях, спорудах і майданах 
населених пунктів громади.

МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ

28 липня селищний голова Іван Камінський та началь-
ник відділу внутрішньої політики Юрій Мельник про-
вели онлайн-зустріч із Каріною Мікельсоне – мером 
латвійського міста Адажі – надійним партнером Слобо-
жанської громади. 
На початку розмови cторони обговорили поточний стан 
справ муніципалітетів, зокрема, детально зупинилися 
на розширенні мережі латвійських освітніх закладів 
2024 року. Пані Каріна зазначила, що Адажі готовий 
поділитися зі Слобожанською громадою енергоефек-
тивними будівельними проєктами шкіл та дитячих са-
дочків. Крім того, вона озвучила пропозицію провести 
зустрічі з учасниками чотиристороннього Меморанду-
му в жовтні 2023 року. 
Селищний голова подякував за участь муніципалітету 
Адажі у молодіжному аматорському фестивалі «Світ 
непереможних». Щодо робочої поїздки до Адажі в рам-
ках чотиристороннього Меморандуму Іван Камінський 
запропонував узгодити це питання в робочому форматі.
Нагадаємо, що муніципалітет Адажі – один з учасни-
ків чотирьохсторонного Меморандуму між Слобожан-
ською селищною радою, муніципалітетами Шакяй 
(Литовська республіка) та Душеті (Грузія). Вже 11 
жовтня 2022 року ми підписали прямий Меморандум 
про співпрацю. 
Довідка: Адажі (латис. Ādaži) — місто у Латвії, адміні-
стративний центр однойменного муніципалітету. Місто 
розташоване у центральній частині країни, на лівому 
березі річки Гауя, на відстані 21 кілометр від центру 
Риги, столиці Латвійської республіки. 
Населення муніципалітету – 21 134 людини. 
Площа муніципалітету – 242,9 км2.

23 липня відбулася 28 сесія VIII скли-
кання Слобожанської селищної ради 
під головуванням Івана Камінського. 

Крім того, перед початком пленарно-
го засідання начальник Дніпровської 

районної військової адміністрації 
Юрій Яндульський перед депутата-
ми, керівництвом та жителями грома-
ди повідомив про результати роботи 
за 4 місяці з початку призначення на 
посаду.
Після чого селищний голова та депу-
татський корпус перейшли до пленар-
ної сесії. На ній вони розглянули пи-
тання порядку денного, зокрема:
• Про затвердження заступника се-
лищного голови з питань діяльності 
виконавчих органів Слобожанської 
селищної ради.

• Про дострокове припинення повно-
важень депутата Слобожанської се-
лищної ради.
• Про погодження ескізного проекту 
та місця розташування пам’ятного 
знаку «Героям Слобожанської грома-
ди-захисникам України».
•  Про затвердження відзнаки Слобо-
жанської селищної ради «За заслуги 
перед громадою».
Також депутатський корпус розгля-
нув фінансові, земельні, організаційні 
та інші питання й ухвалив відповідні 
рішення.

ЯКИМ БУДЕ НАВЧАЛЬНИЙ РІК БОРОТЬБА З НАСЛІДКАМИ НЕГОДИ НОВІ МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ МЕДИЦИНИ ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ МОЛОДІ

ВІДБУЛАСЯ ЧЕРГОВА СЕСІЯ СЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

З ДНЕМ ДЕРЖАВНОГО ПРАПОРА ТА НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ!
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РЕКОНСТРУКЦІЯ АМБУЛАТОРІЇ

Українським фондом соціальних інвестицій 
спільно зi Слобожанською селищною радою 
з травня 2023 року розпочалася реконструк-
ція громадського будинку за адресою – селище 
Слобожанське вул. Будівельників, 3 під розмі-
щення в ньому амбулаторії загальної практи-
ки сімейної медицини. Це стало можливим за 
кошти Уряду Німеччини, що надаються через 
Німецький банк розвитку «KfW», та на умовах 
співфінансування з бюджету громади. 
За проєктом громада отримає сучасну амбулато-
рію, яка забезпечить потребу жителів у наданні 
якісної медичної допомоги. В амбулаторії бу-
дуть створені комфортні умови для лікування 
пацієнтів, розділені потоки хворих та здорових 
пацієнтів, організовано їхнє безпечне перебу-
вання завдяки улаштуванню укриття. У новій 
будівлі розмістять кабінети сімейних лікарів, пе-
діатра, гінеколога, фізіотерапевтичний та забору 
біоматеріалів. Також в амбулаторії передбачені 
приміщення для роботи вузьких спеціалістів, 
лікаря УЗД та денного стаціонару.
За рахунок коштів донорів відбувається рекон-
струкція будівлі на суму близько 35 млн грн, а 
також буде закуплено окреме медичне обладнан-
ня. Громадою, у свою чергу, будуть профінансо-
вані заходи з пожежної безпеки, влаштування 
систем охорони та зв’язку, проведено закупівлю 
офісного обладнання та меблів, а також викона-
но благоустрій прибудинкової території. Роботи 
у будівлі оновленної амбулаторії планується за-
вершити – на початку наступного року.

АЛЕЯ ПАМ’ЯТІ

Понад 9 років від початку російсько-укра-
їнської війни. Майже півтора роки після 
повномасштабного вторгнення окупантів 
на нашу землю. Зруйновані вщент міста і 
села, тисячі знищених будинків, забруд-
нені поля і водойми, поламані людські 
долі та життя, які ніколи не повернеш.  
За 18 місяців великої війни Україна зазнала 
численних втрат – у тилу та на полі бою… 
Щоб зберегти в пам’яті імена сміливих та від-
важних синів і доньок України, які поклали 
свої життя заради майбутнього кожного з нас, 
заради свободи і віри в українську перемогу, у 
Слобожанській громаді створять Алею пам’я-
ті для вшанування захисників України. 
Попередньо пам’ятне місце, в якому встанов-
лять прямокутні стели з викарбуваними на 
них фотографіями полеглих воїнів громади, 
планують розмістити на майдані перед Цен-
тром культурних послуг у селищі Слобожан-
ське. Офіційно Алею планують відкрити до 
Дня захисників і захисниць України, який від 
цього року замість 14 жовтня відзначатимуть 
1 жовтня (за новоюліанським календарем). 

НОВОСТВОРЕНА ДЮСШ
У нашій територіальній громаді в липні від-
крилася дитячо-юнацька спортивна школа. 
Вона працює в будівлі спортивного комплексу 
«Слобожанський» за адресою: смт Слобожан-
ське, вул. Спортивна, 4. У спортивній школі з 
дітьми працюють професійні тренери з футболу, 
волейболу, настільного тенісу та скелелазіння. 
Наразі гуртки за всіма спортивними спрямуван-
нями  вже набрані, однак проводиться набір у 
групу з настільного тенісу (від 7 до 12 років).
Для запису звертайтеся за номером телефону - 
+38 (068) 907 96 46

ЯКИМ БУДЕ НОВИЙ НАВЧАЛЬНИЙ РІК У ГРОМАДІ?
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Сьогодні на навчання українських шко-
лярів впливає чимало факторів. Окрім 
браку спілкування з однолітками окре-
мий психологічний тиск спричиняє війна. 
Втрата домівки, чуже місто, нова школа 
та відповідно – коло спілкування, триво-
га за рідних, безрадісне теперішнє на тлі 
жахливих новин та примарне майбутнє – 
це лише дещиця з того, з чим доводить-
ся стикатися юним українцям. Одним з 
важливих питань перед стартом нового 
навчального року є форма навчання, умо-
ви отримання освіти та інші деталі. Про 
особливості та норми освіти у Слобожан-
ській громаді у навчальному 2023/2024 
роках в нашому матеріалі розповідають 
перший заступник селищного голови Ігор 
Шаповалов та заступниця селищного голови 
Олена Вергейчик.

В Україні вже другий навчальний рік 
триватиме у період воєнного стану. Як 
змінилася ситуація?

О.В.: Ситуація, що склалася з 24 люто-
го 2022 року,  не дозволила у минулому 
навчальному році забезпечити необхідні 
умови для відвідування дітьми садочків та 
ліцеїв. Мова йде про відсутність найпро-
стіших укриттів та можливості проведення 
занять у шкільних класах у живому форма-
ті. Ми бачимо, що дистанційна форма нав-
чання призвела до певних освітніх втрат, 
які дуже важко поновлювати у цей склад-
ний для нашої держави час. Це розуміємо 
не тільки ми, але й кожен з батьків.

Як виникла ідея змінити форму освіт-
нього процесу на другий рік воєнного 
стану в Україні? 
О.В.: Ми провели опитування серед бать-
ків громади з приводу форми отримання 
освіти у 2023/2024 навчальному році, за 
його результатами ми дізналися, що понад 
75% з опитаних підтримали застосуван-
ня очної та змішаної форми навчання в 
закладах загальної середньої освіти. Тоді 
як батьки маленьких діток, які відвідують 
дошкільні заклади освіти, підтримали нав-
чання в очній формі в опитуванні з показ-
ником  87%.

Чи буде змішаний формат освіти у на-
вчальних закладах громади чи ні? 
О.В.: Ми враховували бажання батьків та 
підготовку до нового навчального року.  На 
останньому засіданні представники вико-
навчого комітету селищної ради прийняли 
рішення про організацію освітнього про-
цесу у закладах загальної середньої освіти 
в 2023/2024 навчальному році за змішаною 
(очною та дистанційною) формою навчан-
ня, за умови поступового облаштування 
закладів освіти захисними спорудами. Для 
прийняття цієї форми необхідна підтримка 

рішення депутатами селищної ради на 29 
пленарній сесії та погодження з боку Дні-
провської районної військової адміністра-
ції і безпекової ситуації в регіоні. До цього  
моменту заклади загальної середньої осві-
ти та дошкільної освіти залишаються на 
дистанційній формі навчання.

Чи вживають якісь заходи та щось для 
поліпшення ситуації в освітній галузі 
громади? 
О.В.: Виконавчий комітет проводить що-
денну та системну роботу з метою створен-
ня безпечних умов доступу та збереження 
життя і здоров’я учасників освітнього про-
цесу під час дії воєнного стану в Україні. 
Так, ми надали на конкурсний відбір два 
проєкти на облаштування безпечних умов 
у Слобожанському та Олександрівському 

ліцеях, які вже відібрані та отримають суб-
венцію з державного бюджету.

І. Ш.: На сьогодні у нашій громаді про-
водиться робота з придбання та облашту-
вання за кошти місцевого бюджету шести 
швидкоспоруджуваних захисних споруд 
цивільного захисту за модульним типом 
на загальну суму понад 18,65 млн грн для 
закладів освіти. Наприклад, для Слобожан-
ського та Олександрівського ліцеїв отри-

мали субвенцію з державного і місцевого 
бюджетів на реконструкцію та капітальний 
ремонт захисних споруд на загальну суму 
понад 21 млн грн, а Балівському та Парти-
занському ліцеям виділено кошти на капі-
тальний ремонт найпростіших укриттів з 
місцевого бюджету, крім того, дошкільно-
му закладу освіти «Дивосвіт» виділено 200 
тис. грн на обладнання підвального примі-
щення під найпростіше укриття.  

Як саме облаштування захисних споруд 
допоможе убезпечити освітній процес?
І. Ш.: Всі захисні споруди мають забезпе-
чити захист учасників освітнього процесу 
від місцевих та загальних засобів ураження. 
Починаючи від стрілецької зброї, уламків, 
ручних гранат, артилерійських боєприпасів 
та закінчуючи бомбами тощо.

ПІДПИСАЛИ МЕМОРАНДУМИ ПРО СПІВРОБІТНИЦТВО

Протягом літа 2023 року Слобожан-
ська територіальна громада отрима-
ла дві нові громади-побратими. Ними 
стали представники Житомирської 
та Одеської області. Про це далі в ма-
теріалі.

КОРОСТЕНСЬКА ГРОМАДА
28 червня під час зустрічі в форматі онлайн 
селищна рада підписала Меморандум про 
співробітництво з Коростенською міською 
радою. Цей партнер обраний не просто так. 
Коростенська територіальна громада – це ті 
місця, де зростав наш селищний голова – Іван 
Камінський. Окрім цього метою підписання 
Меморандуму стало співробітництво у галу-
зях екології та довкілля, енергозбереження 
та енергоефективності, комунальної та со-

ціальної інфраструктури, підприємництва 
та бізнесу, креативності, культури, спорту, 
туризму та громадянського суспільства. Та-
кож міський голова Володимир Москаленко 
та селищний голова Іван Камінський обго-
ворили проведення спільного футбольного і 
волейбольного турнірів, змагання з карате та 
участь у спільних культурних заходах тощо. 
Довідка. 
Коростень — місто обласного значення, 
розташоване на річці Уж, притоці Прип’я-
ті (за 87 км на північ від обласного центру 
м. Житомира та за 150 км від м. Києва).
Мінерально-сировинний потенціал пред-
ставлений добуванням декоративного обли-
цювального каменю, мармуру, вапняку, бу-
рого вугілля, граніту, титану. Регіон посідає 
перше місце в Україні по запасах лісових ре-
сурсів: хвойні породи (60%), твердо-листові 
(дуб), листові (береза, осика, вільха).
Площа територіальної громади: 807,3 км² 
Населення громади: 71496.

АВАНГАРДІВСЬКА ГРОМАДА
А 16 серпня під час засідання виконавчого 
комітету селищної ради відбулося підпи-
сання Меморандуму про співробітництво 
між нашою та Авангардівською селищною 
територіальною громадою (Одеської об-
ласті). Взаємодія між громадами в рамках 

     ПРОВОДИТЬСЯ ОБЛАШТУВАННЯ ЗАХИСНИХ СПОРУД

підписання охопить галузі екології та до-
вкілля, енергозбереження та енергоефек-
тивності, комунальної та соціальної інф-
раструктури, підприємництва та бізнесу, 
креативності, культури, спорту, туризму та 
громадянського суспільства. Як зазначив 
селищний голова Іван Камінський, підпи-
сання Меморандуму – це маленький крок 
для розвитку місцевого самоврядування, а 
також інструмент для розвитку міжмуніци-
пальних зв’язків.
Довідка. 
Авангардівська селищна територіальна гро-
мада — територіальна громада в Одеському 
районі Одеської області. Адміністративний 
центр — смт Авангард. Відстань від адмі-
ністративного центру громади до обласно-
го центру, м. Одеса складає 13 кілометрів. 
Через територію громади проходить кілька 
автодоріг міжнародного та регіонального 
значення, поряд – Міжнародний аеропорт 
«Одеса» та залізнична станція «Одеса За-
хідна».
Населені пункти громади: 5 населених 
пунктів 
Площа територіальної громади: 73,87 км²
Віддаленість населених пунктів громади 
від адміністративного центру — від 4,5 до 
10 км. 
Населення громади: 20 505.



Розпорядженням голови Дніпропе-
тровської обласної державної (вій-
ськової) адміністрації від 25.07.2023 
року № Р-299/0/3-23 затверджено 
спроможну мережу закладів охо-
рони здоров’я Дніпропетровського 
госпітального округу та план його 
розвитку. Згідно з розпорядженням 
«Слобожанська центральна лікарня» 
визначена однією з п’яти кластерних 
лікарень Дніпровського госпітального 
кластеру, що охоплює місто Дніпро 
та Дніпровський район. 

Це рішення підтримали Дніпровська 
районна державна (військова) ад-
міністрація, Департамент охорони 
здоров’я Дніпропетровської облас-
ної державної (військової) адміні-
страції та узгодило Міністерство 
охорони здоров’я України. Варто 
зазначити, що до спроможної ме-
режі також включено КНП «Центр 

первинної медико-санітарної до-
помоги» Слобожанської селищної 
ради у складі 5 амбулаторій загаль-
ної практики сімейної медицини та 
2 фельдшерських пунктів, що охо-
плюють смт Слобожанське, села 

Балівка, Василівка, Олександрівка, 
Партизанське та Степове. 
Довідка. 
Кластерна лікарня – багатопро-
фільна лікарня в межах госпіталь-
ного округу, яка має забезпечити 
потребу населення в лікуванні най-
більш поширених захворювань. Це 
лікарня по принципу районної, в 

якій пацієнт зможе отримати ме-
дичні послуги з 20 різних напрям-
ків. До прикладу, лікування ін-
сульту та  інфаркту, терапевтична,  
педіатрична, реабілітаційна та ме-
дична допомога при пологах.
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ЯК НАСЕЛЕНІ ПУНКТИ БОРОЛИСЬ З НЕГОДОЮ

Н А Д З В И Ч А Й Н А  С И Т У А Ц І Я

ЗАКЛАДИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УВІЙШЛИ ДО СПРОМОЖНОЇ МЕРЕЖІ

У ніч з 27 на 28 липня у Дніпропе-
тровській області та у Слобожан-
ській територіальній громаді виру-
вала нещадна негода. Комунальні 
заклади та підприємства в насе-
лених пунктах зіштовхнулися зі 
шквальним вітром, зливою, громом 
та блискавками. Одразу було зібра-
но комісію селищної ради з питань 
техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій,  а потім 
вже на місцях спеціалісти ліквідо-
вували наслідки. Детальніше про це 
у нашому матеріалі.

КОМІСІЯ ТЕБ ТА НС
Відбулося екстрене засідання комісії 
з питань ТЕБ та НС через негоду, що 
вирувала на території Дніпропетров-
ської області та територіальної грома-
ди.
Зустріч відбулася під головуванням 
секретаря Слобожанської селищної 
ради (виконкому) Людмили Лагоди та 
першого заступника селищного голо-
ви Ігоря Шаповалова, за участі пред-

НОВИНИ
ГУМАНІТАРНА ДОПОМОГА

10 серпня настоятель Храму святої велико-
мучениці Варвари, протоієрей Православної 
церкви України Сергій Крамаренко передав 
гуманітарну допомогу від німецько-нідер-
ландського фонду «Mario, Taco and Edwin 
helfen» для робітників комунального під-
приємства «Керуюча компанія «Господар» 
Слобожанської селищної ради.
У рамках допомоги представники підприєм-
ства отримали робочий одяг (костюми, курт-
ки, сигнальні жилети, каски, кофти та штани). 
За словами священника, взаємодія церкви та 
громади – вкрай важлива у даний час.
«Українська церква завжди стоїть пліч-
о-пліч з народом. Сьогодні наші партнери 
надіслали важливу допомогу для Слобожан-
ської громади. Ця підтримка є ще одним при-
кладом того, як наша об’єднана сила може 
надихати і підтримувати тих, хто цього по-
требує», – зазначив Сергій Крамаренко.

ЗМІНИ У РОБОТІ 
Шановні жителі територіальної громади, 
повідомляємо, що з 11 серпня 2023 року від-
булися зміни. Деякі відділи, служби та кому-
нальні заклади селищної ради змінили місце-
розташування, а саме:
• відділ соціального захисту населення 
Слобожанської селищної ради (раніше – вул. 
Будівельників, 18), 
• відділ з питань надзвичайних ситуацій, ци-
вільного захисту та співпраці з правоохорон-
ними органами (раніше – вул. В. Сухомлин-
ського, 36), 
• служба у справах дітей Слобожанської се-
лищної ради (раніше – вул. В. Сухомлинсько-
го, 36),
• комунальний заклад «Центр надання соці-
альних послуг» (раніше – вул. В. Сухомлин-
ського, 36).
Всі зазначені структури починають працюва-
ти згідно графіку (пн-чт – з 8:00 до 17:00, пт 
– 8:00 – 15:45) за новою адресою – смт Слобо-
жанське, вул. Василя Сухомлинського, 54.

ДЕНЬ НАРОДЖЕННЯ ГРОМАДИ 

14 серпня 2015 року була утворена Слобожан-
ська селищна об’єднана територіальна грома-
да. Цього дня Ювілейна селищна рада (назва 
Слобожанської селищної ради до 2016 року 
– прим. автора) об’єдналася зі Степнянською 
сільською радою, згідно з рішенням Дніпро-
петровської обласної ради від 14 серпня 2015 
року № 671-33/VI.
За ці роки нашою громадою зроблено чима-
ло: одними з перших у країні створили Центр 
надання адміністративних послуг, урочисто 
відкрили заклад дошкільної освіти  «Дивоcвіт», 
відкрили Центр Безпеки та спортивний комп-
лекс «Слобожанський» із плавальним ба-
сейном, збудували багатоповерхові житлові 
будинки, реконструювали Слобожанську по-
чаткову школу, об’єднали під іменем громади 
інші населені пункти: села Балівка, Василівка, 
Олександрівка та Партизанське.
Це об’єднання допомогло нам стати лише кра-
щими та спільно протистояти всім ворогам, як 
ми це відчули 24 лютого 2022 року. Позаду 8 
років ефективної праці, життя та навчання в 
нових реаліях, подолання труднощів та спільні 
здобутки.

П Л А Н  Р О З В И Т О К

ставників комунальних підприємств, 
начальників відділів та інших струк-
турних підрозділів селищної ради. 
Через негоду, що вирувала на терито-
рії громади, три населені пункти за-
лишилися без енергозабезпечення та 
газопостачання. Йдеться про села Ба-
лівка, Партизанське та Степове. Крім 
того, шквальний вітер, злива та гро-
мовиця завдали збитків пересічним 
жителям громади: зруйнована при-
ватна власність, пошкоджені дороги 
та комунікації (водо, газо та електро-
постачання).
Задля убезпечення жителів, а також 
для швидкого вирішення надзвичай-
ної ситуації на території Слобожан-
ської громади безперервно тривала 
робота комунальних підприємств і 
старост.
Під час обговорень учасники комі-
сії вирішили всі питання порядку 
денного та домовилися про подаль-
шу співпрацю для більш ефективно-
го реагування і невідкладного усу-
нення всіх аварійних ситуацій на 
території Слобожанської громади. 

ЛІКВІДАЦІЯ НАСЛІДКІВ
Зі шквальним вітром та нищівною не-
годою зіштовхнулися в Балівці, Пар-
тизанському та Степовому. Шкваль-
ний вітер нищив деякі приватні 
володіння у селах громади. Негода 
зруйнувала лінію електричного та га-
зового постачання. На декілька днів 
населені пункти залишися без ком-
фортних умов проживання. В Балівці 
та Партизанському в ці дні віднови-
лася повноцінна робота «Пунктів Не-
зламності», де кожен міг відпочити, 
отримати доступ до мережі інтернет 
та за необхідності отримати першу 
медичну допомогу.
Спільними силами представників 
селищної ради та підпорядкованих 
їй старостатів, комунальних підпри-
ємств та закладів було організовано 
ремонтно-відновлювальні роботи. 
Одразу працівники на місцях лікві-
дували повалені зелені насаджен-
ня, стовпи та зруйновані володіння. 
У селі Балівка біля меморіального 
комплексу «Скорботна Мати» з ко-
рінням вирвало ялинку, якій 28 років 
від часу посадки. Проте спільними 
зусиллями жителів села Балівка та 
представників старостинського ок-
ругу вдалося повернути зелену кра-
суню на місце та дати їй нове жит-
тя. У Партизанському спільними 
зусиллями працівників старостату 
та місцевих жителів вдалося поко-
сити та згребсти траву, ліквідувати 
зламані гілки, зрізати поросль, впо-
рядкувати клумби. У Степовому 
представники комунального закладу 
«Місцева пожежна команда» спільно 
з місцевими жителями відновлювали 
електропостачання та ліквідовували 
рештки зламаних насаджень, буді-
вель тощо. У результаті взаємне при-
бирання наслідків негоди у всіх селах 
– це дієвий механізм для покращення 
благоустрою в усіх частинах нашої 
громади.

 ПАЦІЄНТ ЗМОЖЕ ОТРИМАТИ МЕДПОСЛУГИ З 20 НАПРЯМКІВ



12 серпня в Україні відзна-
чається всесвітній День 
молоді. Наша територі-
альна громада долучила-
ся до святкування свята 
молодих, енергійних та 
ініціативних за рахунок 
проведення спор-
тивних змагань, 
турнірів та яр-
марок. Про те, як 
відбувалося святку-
вання Дня молоді  у 
нашому матеріалі. 

У Слобожансько-
му на спортивно-
му майданчику 
відбувся перший 
турнір з Workout 
серед жителів та 
гостей територі-
альної громади, 
присвячений Дню 
молоді.  Змагання з 
фізичної культури організували представ-
ники комунального закладу «ССЦФЗН 
«Спорт для всіх». Турнір провели в двох 
категоріях – загальна та «батл». У першій 
- учасники виконували вправи на вибір 
з шести запропонованих. Кожна вправа 
мала свою бальну оцінку. За підсумком 
набраних балів призові місця посіли: 
Андрій Кабаненко (1 місце/80 балів), 
Максим Барильченко (2 місце/78 балів) 
та Максим Козаченко (3 місце/56 балів). 
У категорії «батл» учасники продемон-
стрували майстерність та виконували 
елементи, які повинні були повторити 
їхні суперники. У цій категорії були 
розіграні два призових місця: 1 місце 
– Максим Барильченко, 2 місце – 

Андрій Гарафонов. Останній отримав 
приз в номінації «За волю до перемоги!»
У цей час в Степнянському ліцеї відбув-
ся спортивний інтерактив. У ньому взяли 
участь учні ліцею: хлопчики 5-7 класів 
та 8-11 класів. У першій частині хлопці 
взяли участь у відбіркових змаганнях з 
настільного тенісу на кубок територіаль-
ної громади. Після чого на стадіоні ліцею 
відбувся футбольний матч серед команд 
відповідно до вікових категорій.
У Балівському та Партизанському ста-
ростинських округах провели спортив-
ні змагання. Спершу у спортивній залі 
Партизанського ліцею організували від-
біркові змагання територіальної громади 

За попереднім жеребкуванням 
перші ігри відбулися у наступних 
парах:
• Слобожанська селищна рада – 
Православна церква України - 2:2 
(1:3 – за серією пенальті),
• Молодіжний центр «Смарт» – 
Поліцейські офіцери громади – 
3:2.
За результатами зустрічі визначи-
лися фіналісти турніру – це коман-
ди Православної церкви України 
та молодіжного центру «Смарт». 

У липні в Степнянському старо-
стинському окрузі відбувся фут-

больний турнір «Єднаємо-
ся заради перемоги» 

між представни-
ками Православ-
ної церкви Украї-
ни, молодіжного 
центру «Смарт», 

селищної ради та 
поліцейськими офіце-

рами громади. Змагання 
провели за олімпійською системою 
та правилами міні-футболу. 

А команди селищної ради та по-
ліцейських офіцерів громади розі-
грали третє місце у цьому змаган-
ні. 
Спочатку учасники у запеклій бо-
ротьбі визначили бронзового при-
зера турніру «Єднаємося заради 
перемоги», яким стала команда 
селищної ради. Її представники 
обіграли в основний час поліцей-
ських офіцерів громади з рахунком 
– 4:2. У фінальній зустрічі золоті 
нагороди здобула команда моло-
діжного центру «Смарт», яка обі-
грала представників Православної 
церкви України з рахунком 5:1.
Переможці турніру крім золотих 
медалей отримали з рук секре-
таря селищної ради (виконкому) 
Людмили Лагоди та першого за-
ступника селищного голови Ігоря 
Шаповалова м’яч з автографами 
зірок футбольного клубу «Дніпро» 
1980-1990-х років.
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ФУТБОЛЬНИЙ ТУРНІР «ЄДНАЄМОСЯ ЗАРАДИ ПЕРЕМОГИ»
М О Л О Д Ь  Т А  С П О Р Т

Слобожанська територіальна громада Дніпровського району 
Дніпропетровської області
Адреса:   вул. Василя Сухомлинського, 56 б, смт Слобожанське; 
тел.: (056) 719-91-52 
Інформаційний вісник «Слобожанський Вісник» Слобожанської ТГ
Наклад – 750 примірників.
Місце розповсюдження: смт Слобожанське, с. Степове, с. Балівка, 
с. Олександрівка, с. Василівка, с. Партизанське   
Друк: ФОП Неватус Т. П. 
Замовник: Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради
Відповідальний за випуск – Дузь І. В.
Дизайнер-верстальник – Кривохатько О. І.

НОВИНИ
КОЛІР ДИТИНСТВА
Однією з інтерактивних особливостей цього 
літа для дітей нашої громади стало проведення 
соціально-мистецьких акцій «Колір дитинства». 
Майже кожного тижня зустріч з дітлахами, у 
рамках акції, відбувається на базі житлового 
масиву «Молодіжний» та біля будівлі «Центру 
культурних послуг». Крім працівників культур-
ної сфери до розваг дітей громади долучилися і 
співробітники «Місцевої пожежної команди» та 
«ССЦФЗН «Спорт для всіх». Під час 14 зустрі-
чей діти отримували майстер-класи, музичні та 
танцювальні виступи, конкурси і змагання ра-
зом з отриманими призами.

СВІТ НЕПЕРЕМОЖНИХ

У рамках Меморандуму про співпрацю за 
участі чотирьох міжнародних партнерів – 
Слобожанської громади, муніципалітету 
Адажі (Латвійська республіка) та муніципа-
літетів Шакяй і Купишкіс (Литовська респу-
бліка) був проведений Фестиваль молодіжно-
го аматорського кіно «Світ непереможних». 
Учасники та глядачі фестивалю перенеслись 
у захоплюючий світ кінематографу, створе-
ний молодими режисерами та акторами. Він 
став мостом між культурами, національнос-
тями та людьми, що об’єдналися в одному 
– прагненні до перемоги та миру. Ця подія 
– пряма підтримка молодіжної творчості, 
формування духовних цінностей та зміцнен-
ня дружніх зв’язків. Всі ці завдання вдалося 
досягти завдяки фестивалю молодіжного 
кіно. «Світ непереможних» вибудовує мости 
єднання між Україною, Литвою та Латвією, 
щоб кожен міг висловити себе, вчитися один 
від одного та разом творити яскраве майбут-
нє. 
 
РОЗУМНІ ДІАЛОГИ

На початку серпня у територіальній громаді 
відбувся проект «SmartTalks», організатором 
якого був молодіжний центр «Смарт». Коман-
да центральної філії відвідувала села на при-
єднаних територіях громади для того, щоб 
поділитись своїм досвідом та знаннями на 
різні теми з метою зацікавити та надихнути 
молодь знайти свою справу. Захід складався 
з чотирьох лекцій та майстер-класів, під час 
яких учасники отримали нові знання і взяли 
участь у практичних завданнях. У зустрічах 
охопили теми: програмування (створення 
вебсайтів, їхнє управління та наповненість), 
креатив (залучення молоді через ігри, квести 
та інтерактиви), міжнародні обміни (написан-
ня грантів, програми обміну досвідом тощо) 
та вплив молоді на суспільство і простір, в 
якому ми живемо.
Загалом, «SmartTalks» відвідало близько 50 
учасників зі Степового, Партизанського, 
Балівки та Олександрівки.

ЯК В ГРОМАДІ ВІДЗНАЧИЛИ ДЕНЬ МОЛОДІ
з настільного тенісу, серед 
молоді Балівки та Партизан-
ського віком до 18 років. За 
результатами  переможці от-
римали медалі та кваліфіку-
валися до фінального турніру 
з настільного тенісу серед 

молоді громади. На 
стадіоні села Балівка 
відбулися змагання з 
міні-футболу між ко-
мандами «Ветерани» 
та «Молодь». За ко-
манди виступало 13 
спортсменів, серед 
яких і одна внутріш-
ньо переміщена осо-
ба. У підсумку зу-
стрічі ворота команд 
пропустили 9 м’ячів, 
а рахунок зафіксував 
результат – 6:3 на ко-
ристь команди 
«Молодь».
Наостанок молодіж-
ний центр «Смарт» 

спільно з командою спортивного комплек-
су «Слобожанський»  провели ярмарок до 
Дня молоді. На початку заходу заступниця 
селищного голови Олена Вергейчик разом 
з тимчасово виконуючим обов’язки дирек-
тора МЦ «Смарт» Василем Різуном наго-
родили відзнаками волонтерів молодіжно-
го центру. Учасники ярмарку взяли участь 
у різних активностях. Можна було спро-
бувати себе в майстер-класі з йоги, або ж 
перевірити свою вправність на скеледромі. 
Також була доступна локація з лицарським 
клубом «Шарухань», де кожен міг взяти 
участь у справжньому лицарському поє-
динку. Загалом захід відвідало близько 200 
людей.


